1. B npsimoyronsHoM Tpeyronbauke ABC LC = 90°, CH — BbICOTa, NPOBEJCHHAs K TUIIOTEHY3E,

BH = 3\/6, LBCH = 30°. lns Hadana Kaxaoro u3 npeioxeHuii A—B nondepute ero okoHuanue 1—6
TaK, 9TOOBI TIOIYYHIIOCH BEPHOE YTBEPKICHHE.

HAYAJIO ITPEJJIOXXEHHMA OKOHYAHUE INMPEJJIOXXEHNM A
A) Jlnuna croponst BC tpeyronbauka ABC paBHa ... /
Bb) nuna cropons! AC TpeyronsHuka ABC paBHa ... D 6v30
B) PaccrosiHHe OT TOYKH HEPECEYEHHs] OGHCCEKTPUC Tpe- 2) 12\/6
yronsHuka ABC
JI0 CTOPOHBI AB paBHO ... 3) 6\/8
3v6
4) —2

5 9v2—-3V6
6) 18v2

Omeem 3anuwume 8 8ude couemanus OyKe u yugp, coonodas arpasumuyro nocied08amerbHOCmy OYK8
neeoco cmonbya. [lomnume, umo nexomopule 0aHHble NPABO20 CMOIOYA MO2YM UCNONbIOBAMbCSA HECKONbKO
pas unu He ucnonvbzogamucs 60ooue. Hanpumep: A161B4.

2. B mpsimoyronbHom Tpeyrombiuke ABC LC = 90°, CH — BBICOTa, MPOBEICHHAS K THUIIOTEHY3E,

BH = 2\/§ , LBCH = 30°. Jlnsa Hauana KaXI0ro U3 npemiokennii A—B moabepure ero okonyanue 1—6
TaK, 4TOOBI IIOIY4YHUIIOCh BEPHOE YTBEP)KICHHUE.

Havauio npenJioskenust OxoHYaHHe NPeI10KeHHsI

1y V3

A) [muna croponsl BC tpeyronbauka ABC paBHa ... 2) 8\/§

Bb) dnuna croponst AC tpeyronsHuka ABC paBHa ... 3) 12

B) PaccrosHMe 0T TOUKH niepecedeHus: OMCCeKTpUC TpeyroibHuka ABC 4) 6— 2\/§

JI0 CTOPOHBI AB paBHO ...
P P 5) 44/3

6) 4v'15

Omeem 3anuwume 8 gude couemanust OyKe u yugp, cooniodas anpasumuyro nociedosameibHocms OYKe
neoeo cmonoya. Ilomnume, umo Hekomopwvie OaHHBIE NPABO2O CMOLOYA MOSYM UCTIONb308AMBCSA HECKOIbKO
pa3 unu He ucnonv3oeamuvcs 6oooue. Hanpumep: A1b1B4.
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